



Děti ohrožené rozvodem x násilím v rodině

od 19. 11. 2020 zdarma ke zhlédnutí na youtube kanále Centra LOCIKA

Pro více informací sledujte www.centrumlocika.cz

Anotace

PhDr. Branislava Marvánová Vargová

Od intuice ke strukturovanému posouzení

Psycholožka, terapeutka, vedoucí Informačního a poradenského centra ROSA ve svém příspěvku s pomocí moderní metodiky ilustruje výhody používání strukturovaného posouzení rizika a identifikuje protichůdné názory a postupy ve vztahu k domácímu násilí, ochraně dětí a kontaktu s dítětem ohroženým domácím násilím.

Doc. PhDr. Oldřich Matoušek

Jak a proč je třeba v práci s ohroženými rodinami (a v soudně znalecké praxi) rozlišovat případy domácího násilí a rozvodových sporů

Oldřich Matoušek se ve svém příspěvku věnuje rozboru psychických jevů během rozvodu či oficiálního ukončení vztahu, které mohou ovlivnit chování partnerů a působit negativně na schopnost harmonického řešení problémů.

Mgr. Jana Levová

Jak v praxi rozlišit případy domácího násilí a rozvodů

Jak vypadá praktická pomoc dětem, které jsou v situaci vysoce konfliktního rozvodu, na co se při ní zaměřit a co jsou hlavní priority či překážky v současné praxi, nám ve svém příspěvku popíše ředitelka moravské intervenční organizace pro lidi zasažené domácím násilím Spondea.

JUDr. Lucie Hrdá

Rizika zneužití problematiky domácího násilí v rámci rozvodových sporů

Advokátka s dlouholetou praxí v obhajobě poškozených v případech sexuálního zneužívání a domácího násilí se ve svém příspěvku zabývá riziky a rozpoznávání těchto rizik v případech křivých obvinění z domácího násilí v rámci opatrovnických sporů.

JUDr. Kateřina Šimáčková, Ph.D.

Právo dítěte na participaci na procesu ochrany před domácím násilím a násilím v rodině

Soudkyně Ústavního soudu ve své prezentaci představí koncept „Justice vstřícné k dětem“, podporující participaci dětí v soudních procesech, které mají dopad na jejich životy.

Doc. PhDr. Ludmila Čírtková, CSc., Dr. h. c.

Diferenciace vzorců domácího násilí v kontextu rizik spojených s rozvodovým řízením

Forenzní psycholožka a soudní znalkyně nabídne detailní pohled na moderní teorii analýzy domácího násilí, která spočívá v diferenciaci vzorců domácího násilí a jejich uplatnění při rozpoznávání a řešení rodinných sporů.

Bc. Petra Wünschová

Rozvod a násilí v rodině pohledem dítěte

Ředitelka Centra LOCIKA se ve svém příspěvku podívá na téma rozvod x domácí násilí z pohledu práce v centru specializovaném na pomoc rodinám zasaženým domácím násilím. Zaměří se na aspekty z praxe, jako například proč je důležitá dobrá mezioborová spolupráce a naopak proč je rizikové nechávat rozvádějící se rodiny v péči specializovaného centra. Poradí také, jak se péče v obou případech od sebe odlišuje.

Mgr. Kateřina Bělohávková, Ing. Kamila Lindauerová

Systém mezioborové spolupráce v oblasti prevence a řešení postpartnerského násilí

Příspěvek pracovníků Ministerstva vnitra představí nastavení spolupráce jednotlivých resortů v souvislosti s výkonem svých funkcí v systému mezioborové spolupráce v oblasti prevence a řešení postpartnerského násilí.

Centrum



MINISTERSTVO VNITRA
ČESKÉ REPUBLIKY

Úřad vlády České republiky

